Demonstration des tormules (18)

La résultante T des efforts exercés sur le contour () de 1'obsta=-
cle est donnée par :
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Effectuons alors la transformation conforme %{9 appliquant le
contour (¢ ) sur le cercle (L) du plan (73 ; On sait, d'aprés les résul-
tats (15) et (I1) précédents que :

i) au voisinage de 1'infini, on a :
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ii) dans le plan , le potentiel de 1'écoulement est
celui de 1'&coulement autour d'un cercle (11), soit :
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Enfin, comme =P(}) et F(Z) sont holomorphes en dehors respectivement de (c)
et (C), on peut déformer le contour (<) intervenant dans le calcul de 1'in-
tégrale et évaleur celle-ci, dans le plan , Sur un contour circulaire ("),
centré & 1'origine et de rayon R, croissant indéfiniment.
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I1 vient ainsi :
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D'aprés le théoréme des résidus, seul le terme en "/Z donne une

contribution non nulle et égale & :
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On peut se ramener a une série
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